Elbląg, 9 czerwiec 2013 r.

OFERTA

Federacja Tańca Sportowego w porozumieniu z Uczelnianym Centrum Edukacji Ustawicznej Akademii Wychowania Fizycznej i Sportu im. Jędrzeja Śniadeckiego w Gdańsku oraz Centrum Spotkań Europejskie Światowid w Elblągu organizuje nabór na:  

KURS INSTRUKTORA SPORTU 

W TAŃCU SPORTOWYM
· sesja zjazdowa planowana jest w dniach: 14 – 28.09.2013

· egzamin: październik 2013 (wybrany weekend)  
· miejsce zajęć i egzaminu: Centrum Spotkań Europejskich Światowid, pl. Jagiellończyk 1 w Elblągu
· wymagania: wykształcenie średnie, posiadanie klasy tanecznej min. B lub II klasy sportowej w tańcu sportowym, lub ukończony kurs Ministerstwa Kultury i Sztuki – specjalność taniec towarzyski i posiadanie weryfikacji instruktorskiej minimum kategorii III, dobry stan zdrowia;

· wymagany komplet dokumentów: podanie, potwierdzona za zgodność kopia świadectwa ukończenia szkoły średniej, zaświadczenie lekarskie, kwestionariusz osobowy, oświadczenie o ubezpieczeniu, 2 fotografie, poświadczone za zgodność kopia dowodu osobistego oraz zaświadczenia: 1) o posiadaniu klasy tanecznej min. B lub II klasy sportowej 2) kopia legitymacji Ministerstwa Kultury i Sztuki i weryfikacje instruktorskie minimum kat. III; dowód wpłaty;
· odbycie praktyk specjalistycznych – (w terminie do wyboru – do 14 września 2013r.) pod okiem trenera przynajmniej klasy II – specjalność taniec sportowy (ilość godzin – 50) 
· zaliczenie praktyk, zajęć teoretycznych i zdanie egzaminu prowadzi do uzyskania stopnia instruktora sportu w tańcu sportowym

· koszt: 2 100 zł 

· zgłoszenia: mailowo na adres: fts@swiatowid.elblag.pl
· informacje: 055 611 01 30/40 lub 609 977 220 od pn. do pt. w godz. 8:00 – 16:00
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